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uitwerkbijlage

Naam kandidaat Kandidaatnummer

14

uitspraken juist | onjuist
Er zijn minstens vijf bevruchtingen opgetreden in de bloem

waaruit deze peul is ontstaan.

Deze peul is vooral ontstaan uit het vruchtbeginsel van de

bloem.

17
celkern celwand
cel van een saprofyt
cel van een schimmel
21
uitspraken juist  onjuist

In Nederland worden mannen die niet roken gemiddeld
ouder dan vrouwen die wel roken.

Roken heeft bij mannen en bij vrouwen evenveel invioed op
de vermindering van de gemiddelde leeftijd.
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Legenda:

schapenmelk  koemelk

VERGEET NIET DEZE UITWERKBIJLAGE IN TE LEVEREN
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